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  First Session, Commencing at 9.30 am 

   MISCELLANEOUS  AUSTRALIAN  COINS 

   1 
  George V,   penny, 1911; halfpenny, 1911.   Brown and red, 
nearly uncirculated.  (2)  

 $150 

   2 
  George V,   penny, 1933/2 overdate; also tradesman's token, 
R. Josephs, New Town, Van Diemen's Land halfpenny, 1855 
(A.310).   Good fi ne; very fi ne.  (2)  

 $60 

   3 
  Edward VII,   sixpence (2) and threepence (2), 1910.   Toned, 
good very fi ne - nearly uncirculated.  (4)  

 $120 

   4 
  George VI,   crown, 1937; pennies, 1948, 1950; halfpenny, 
1955 mis-strike with partial collar.   The second last with 
fi ngerprint on reverse, both pennies with much mint red, 
the last with some mint red, overall good very fi ne - good 
extremely fi ne.  (4)  

 $100 

     

   

part

 5* 
  George V,   fl orin, shilling, sixpence, threepence and penny, 
1936.   Nearly uncirculated.  (5)  

 $300 

 In slabs by PCGS as MS62, 62, 63, AU55 and MS63 RB. 

   6 
  George V,   fl orin, 1927 Canberra; George VI, fl orin, shilling, 
sixpence, threepence and halfpenny, 1938.   Extremely fi ne 
or better.  (6)  

 $100 

   7 
  George VI,   fl orin, 1939; medal, 2015 for 85 years since 1930 
penny; Edward VIII, fantasy wreath crown; 24 carat gold 
leaf Star Trek commemorative, replica Aegina tetradrachm, 
and sixty carats of rough intense blue stone lapis lazuli from 
Afghanistan.   Fine - uncirculated.  (6)  

 $140 

     

  

  

  

   

part

 8* 
  George VI,   1940 coins, florin, sixpence, threepence, 
penny (2), halfpenny, shilling 1939.   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (7)  

 $300 

   9 
  George VI - Elizabeth II,   fl orin, 1940, shillings, 1943 (2), 
1943S; sixpences, 1943S, 1944S, 1956; penny 1938.   The 
fourth good very fi ne, others nearly uncirculated - choice 
uncirculated.  (8)  

 $150 

   10 
  George VI - Elizabeth II,   fl orins 1960-63, shilling 1963, 
sixpences, 1948, 1963; threepences, 1948, 1960.   All choice 
uncirculated.  (9)  

 $300 

 All except the 1948 sixpence in slabs by PCGS as MS64-67. Most ex IAG 
(PS 4) (with lot tickets). 

   11 
  George VI - Elizabeth II,   florin, 1944S; shilling 1960; 
sixpence, 1943D; pennies, 1949, 1963, 1960; halfpenny 
1943I; proof fi fty cents, 1970, ten cents, 1977, two cents, 
1977.   Uncirculated - FDC.  (10)  

 $300 

   12 
  Edward VII - Elizabeth II,   shillings, 1916M (6); threepence, 
1910; pennies, 1949, 1964, both mint red; halfpennies, 1926, 
1931, 1943, 1960, the fi rst and last two with some or full 
mint red.   Very fi ne - uncirculated.  (13)  

 $150 
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   13 
  Edward VII - Elizabeth II,   fl orins, 1915H (2), 1942, 1943 
(2), 1943S (4), 1963; shillings, 1910, 1915H, 1924 (2).   All 
fl orins apart from the 1915H coins have some mint bloom, 
one 1943S with full mint bloom, overall good - uncirculated.  
(14)  

 $100 

   14 
  George VI - Elizabeth II,   fl orins, 1951 Jubilee and 1954 
Royal Visit; shillings 1961 (2); pennies, 1959Y., 1964 (4); 
halfpennies, 1961 (2), 1962 (2) and 1964 (2).   Uncirculated 
- choice uncirculated.  (15)  

 $100 
 In slabs by PCGS as MS63 - MS67. 

   15 
  George V - George VI,   fl orins, 1936, 1938, 1940, 1941 (2), 
1942S, 1943S, 1944, 1944S; shillings, 1916M (2), 1917M 
(2), 1931, 1941, 1943S (2), 1944S (2), 1946.   In 2x2 holders 
or coin satchels, very fi ne - extremely fi ne.  (20)  

 $150 

   16 
  Edward VII - George VI,   1910-1938, crowns, 1937 (2), 
1938; fl orins, 1911, 1913, 1927, 1934; shillings, 1910 (4), 
1911, 1912, 1915, 1921 star, 1922, 1931; sixpences, 1910, 
1911 (2), 1919M, 1921, 1927, 1936 (2); threepence, 1910.   
Fair - extremely fi ne.  (26)  

 $300 

   17 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1966, crown, 1937; 
fl orins, 1910, 1924, 1927 Canberra (2), 1931 (2), 1934-35 
Melbourne Centenary, 1936, 1944, 1951 Jubilee, 1954 Royal 
Visit; shillings, 1910, 1936, 1952; sixpences, 1910, 1921, 
1934, 1936; threepences, 1910, 1925, 1928; pennies, 1920 
and 1927; halfpenny, 1914; fi fty cents, 1966 and a clipped 
planchet 1986 Peace dollar, all in 2x2 holders on two pages.   
Fine - nearly uncirculated.  (27)  

 $500 

   18 
  George VI - Elizabeth II,   fl orins, 1938, 1939, 1940, 1941, 
1942, 1942S, 1943S, 1946, 1947, 1951, 1951 Jubilee, 1954 
Royal Visit, 1958, 1960, 1962, 1963; shillings, 1943S, 
1944S, 1948, 1959, 1961, 1963; sixpences, 1940, 1941; 
threepence, 1941; twenty cents 1987; fi fty cents 1966, proof 
1977; proof dollar, 2006.   Fine - FDC.  (29)  

 $250 

   19 
  George VI,   threepence, 1950; pennies, 1949 (5); halfpennies, 
1943 (15, one with mirror fi elds), 1943I (2), 1948, 1948Y. 
(3), 1957PL (4).   Some toning, otherwise nearly uncirculated 
- choice uncirculated.  (31)  

 $150 

   20 
  George VI - Elizabeth II,   pennies, 1938 (2), 1942I, 1943Y., 
1944Y., 1947, 1948, 1950, 1951, 1955, 1957, 1958Y., 
1959Y., 1961 (2), 1962, 1963, 1964; halfpennies, 1938, 
1951PL (2), 1959 (2), 1962 proof, 1963 proof and 1964; 
also Robert Hyde halfpenny token, 1861, spade guinea 
imitations, 1701 (2), extra halfpennies 1914H, 1921, 
1930 and Prussia half groschen, 1839.   Very good - choice 
uncirculated.  (33)  

 $250 

   21 
  Edward VII - George VI,   fl orins, 1912, 1913, 1926 (3), 1927, 
1933 (2), 1940, 1941 (4), 1942; shillings, 1910, 1914 (3), 
1915, 1916M, 1918M, 1920M; sixpences, 1921, 1923 (2); 
threepences, 1914, 1915 (4), 1923 (5), 1924, 1928.   A few 
well worn but mostly good - extremely fi ne.  (37)  

 $150 

   22 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1966, fl orins, 1926, 1927 
Canberra, 1932 (copy), 1934, 1936, 1942S, 1954 Royal 
Visit (3); shilling, 1936; GB sixpence, 1828 (George IV); 
threepences, 1910, 1918 (2), 1923; pennies, 1956, 1958, 
1964 metal fl aw piercing; halfpenny, 1962 and 1964; fi fty 
cents, 1966 (20).   Fair - uncirculated.  (40)  

 $200 

   23 
  George V - Elizabeth II,   fl orins, 1939, 1942S, 1943S, 1944S, 
1951 Jubilee, 1962; shillings, 1917M (2), 1938, 1940, 1942S, 
1944S, 1946 (PCGS MS62), 1946 Perth (PCGS MS63), 
1952 (PCGS MS62); sixpences, 1911, 1936, 1941, 1942 (2), 
1942S, 1943Y., 1943S, 1948, 1951, 1951PL, 1953 (nearly 
uncirculated), 1954, 1955, 1956, 1956 (PCGS MS61), 
1957 and 1962; threepences, 1955, 1959, 1961 (2) (these 
all in slabs by PCGS), rest in 2x2 holders, plus roll of 1964 
threepences.   Nearly fi ne - choice uncirculated.  (40)  

 $600 

   24 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, various issues in 2x2 
holders, fl orins, 1938, 1942, 1945, 1958; shillings, 1911, 
1913, 1924, 1926, 1927, 1928, 1931 and 1933; sixpences, 
1910, 1911 (good very fi ne), 1914, 1919M, 1925, 1926, 
1928; threepences, 1910, 1911, 1912, 1914, 1915, 1916-
19M, later years (46). Poor - nearly uncirculated. (73)

    $150 

   25 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1962, fl orins, 1941, 1942S, 
1943, 1945, 1946, 1952, 1953 (2), 1960, 1962; shillings, 
1942S (2), 1952 (2), 1953, 1961 (4), 1962; sixpences, 1943D, 
1944S, 1959, 1960, 1961, 1962 (5), 1963; threepences 
(approx 60); halfpennies, 1914, 1915H, 1916I, 1918I, 1924, 
1925, 1929, 1930.   Fair - uncirculated.  (approx 100)  

 $300 

   26 
  George V - Elizabeth II,   threepences - fl orins, 1920s-1964, 
face value pre 1946 ($1.175), post 1945 ($10.675), noted a 
1927 Canberra fl orin with brooch fi tting.   Poor - extremely 
fi ne.  (120)  

 $250 

   27 
  George V - Elizabeth II,   partial sixpence set, 1911-1963, 
missing 1910, 1922, 1924, 1935, 1951PL, 1952, 1953, 
1960; partial halfpenny set, 1911-1964, missing 1915H, 
1918I, 1923, 1939 kangaroo, 1944; commemorative twenty 
cents, 1995 UN (15), 2001 Bradman (7); also New Zealand, 
crowns, 1949, 1969-1984 (15), and Western Samoa, pa'anga, 
1968 and dollar, 1974.   The fi rst two sets in press-in albums, 
the rest in two small albums, poor - uncirculated.  (132)  

 $100 
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   28 
  Edward VII - Elizabeth II,   threepences part set, 1910-1964 
(36), missing all key dates, in Whitman press-in album; 
pennies part set, 1911-1964 (54), missing 1925, 1930, 1946 
and other key dates, in Dansco press-in album; another 
pennies set, 1911-1964 (66), missing 1925, 1930, 1946 and 
some other key dates, in Dansco press-in album; also empty 
press-in set albums for sixpence (as new), shillings (as new), 
and fl orins/crowns (used).   Poor - uncirculated.  (156)  

 $50 

   29 
  Elizabeth II,   miscellaneous commemoratives, includes Anzac 
dollars, 2005; Queen Elizabeth II Jubilee, 2003; Sydney 
Olympics, 2000 silver and bronze medals; Vietnam, Battle of 
Long Tan medal in silver, 1991; Bendigo, gold nugget 0.8g; 
replica coins and bread tokens.   Fine - uncirculated.  (140)  

 $200 

   30 
  George V - Elizabeth II,   1911-1982, most pre-decimal plus 
some world, including USA one ounce silver Liberty dollar, 
1987, plus replica eight reales, 1772 Seville, noted fl orins, 
1914, 1916M and 1927 (good extremely fi ne), and H.Kemp, 
Hamilton milk token, and a Princess Mary Christmas tin, 
1914, packed with Ancient Roman bronze, Indo Scythian 
bronze and tokens (8).   Poor - uncirculated.  (approx 150)  

 $350 

   31 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, penny (77) and 
halfpenny (75) collection, missing 1925 and 1930 pennies, 
1923 and 1924 halfpennies, in broken press-in album.   Very 
good - uncirculated.  (152)  

 $120 

   32 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, penny (95) and 
halfpenny (74) collection in two Supreme albums, missing 
1930 penny and 1923 halfpenny, better than average with 
1940 to 1947 pennies in uncirculated mostly.   Very good 
- uncirculated.  (169)  

 $300 

   33 
  George V - Elizabeth II,   sixpences - fl orins, face value pre 
1946 $6.15, post 1945 $2.05; pennies (118), noted 1914 
(4), 1926, 1947 Perth.   Poor - very fi ne.  (173)  

 $220 

   34 
  George V - Elizabeth II,   pennies 1916I, 1917I, 1920, 1921, 
1929, 1932, 1933, 1935; halfpennies, from 1956 to 1964 
(27); pennies, 1941-1964 (147); fi fty cents, 1966 (5), 1969-
82 (6); one dollar, 1984 (7); plus banknotes, R.78 (6) and 
R.89, all in a brown plastic coin album.   Fair - uncirculated.  
(207)  

 $80 

   35 
  George V - Elizabeth II,   1917-1963, plus British tokens, 
checks, includes Hanks and Lloyd penny and halfpenny, 
1857, twenty lead copies of fl orins; clipped fl an, Canberrra 
(3), India, EIC, twenty cash, 1808 (ex shipwreck), all in a 
red Lighthouse album.   Poor - uncirculated.  (236)  

 $150 

 Sold with owner's detailed listings. 

   36 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, assorted halfpennies (85) 
includes 1939 (3) second type, and pennies (98) includes a 
1946, with some duplication; tokens (4); also historic medals, 
Tasmania, penny farthing championships, 1986-1993, 1994, 
1995, mostly in bronze (51mm)(54) by Hafner Mint; World 
Rowing Championships, Lake Barrington, 1990, various 
metals (47mm) (19).   Good - uncirculated.  (260)  

 $220 

   37 
  George V - Elizabeth II,   1913-1964, crown, 1937; fl orins, 
1913, 1914, Canberra 1927 (7), 1927, 1931, post 1945 silver 
(48); shillings, post silver (57); sixpences, post 1945 silver 
(128); pennies (2.6kg); halfpennies (.4kg).   Poor - extremely 
fi ne.  (245 + 3kg)  

 $250     

 38 
  George V - Elizabeth II,   1916M-1989, fl orins 1916M-36 
(15), 1951 Jubilee (10), 1954 Royal Visit (8), plus others, also 
shillings and sixpences, large lot of decimal, mostly one and 
two cents.   All in a tin, fair - uncirculated.  (approx 350)  

 $150 

     

  

  

   

part

 39* 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1982, pre-decimal missing 
1923 halfpenny and 1930 penny; includes extras, all in a red 
plastic Renniks album, decimal fi ve cents to fi fty cents, these 
all uncirculated.   Poor - uncirculated.  (approx 400)  

 $1,000 
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   40 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, collection fl orins to 
halfpennies in Supreme and press-in albums, missing 1923 
halfpenny and 1930 penny, includes extras, e.g. 1934/3 
threepence plus reserve penny and halfpenny sets, total seven 
albums.   Poor - uncirculated.  (approx 500)  

 $1,500 

   41 
  George V - Elizabeth II,   1911-1966, pennies (234) and 
halfpennies (77), sorted by years into mailing envelopes, 
fl orins, 1917M, 1927 Canberra (39), 1941, 1943, 1946, 
1947 (3), 1951 Jubilee (46), 1954 Royal Visit (11), 1954 (2), 
1987, 1960 (2), 1961, 1962; shillings, 1927, 1955, 1961, 
1963 (2); sixpences (23) and threepences (43) and fi fty cents 
1966 (50).   Fair - extremely fi ne.  (542)  

 $600 

   42 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, sixpence set (64), 
penny sets (5) (all missing 1930), halfpenny sets (3) (all 
missing 1923), all in press-in albums.   Poor - extremely fi ne.  
(approx 600)  

 $1,000 

   43 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1998, missing only 1923 
halfpenny, 1930 penny, 1922/1 threepence and 1934-35 
fl orin, halfpennies to two dollars, in a blue plastic album, 
includes medalets and checks.   Poor - choice uncirculated.  
(approx 600)  

 $750 

   44 
  George V - Elizabeth II,   1911-1988, pennies and half pennies, 
sorted into tins etc, also bulk one and two cents and some 
other decimals, all in a carton (7.5kg).   Fair - uncirculated.  
(approx 800)  

 $100 

   45 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1916, an accumulation in a 
heavy blue plastic album, crown, 1937 (2); fi fty cents, 1966 
(34); fl orins (132), including 1927 Canberra (12); shillings 
(124); sixpences (74); threepences (122); pennies (233); 
halfpennies (81, includes nearly uncirculated 1938); medalets 
and checks (bread and milk) (28).   Poor - uncirculated.  
(842)  

 $1,000 

   46 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-2010, sheets of decimal from 
circulation, fi fty cents (22), many pennies and halfpennies, 
album of predecimal, one a red Hendo and two black binder 
albums with world coins, some silver in a tin with decimal in 
2x2 holders, many decimal fi fty cents, one and two dollars.   
Fair - uncirculated.  (approx 1,500)  

 $800 

   MIS-STRIKES   AND  VARIETIES

      

part

 47* 
  George V - Elizabeth II,   major penny varieties 1919 and 
1920 (2) both Indian die, all with dot above top scroll and 
below bottom scroll, 1931 dropped I London die (GEF), 
1933/2 overdate, 1942 missing 1 under bust, 1943I long 
denticles, 1953 long 5, and a blank planchet.   Fine - good 
extremely fi ne.  (9)  

 $200 

   48 
  George V - Elizabeth II,   pennies, 1920, lamination fl aws 
obverse and reverse; 1945Y. (2), one with large metal cud 
below PE of PENNY and small cud at D of F:D, the other 
slightly off centre and out of collar; scarce 1946, lamination 
fl aw at edge between PENNY and 1946; 1947Y. struck off 
centre by fi ve percent and out of collar (obverse with several 
metal digs); 1950 missing part of legend both sides; 1962Y. 
upset 45 degrees.   Fine - very fi ne.  (7)  

 $150 

      

 49* 
  George VI,   threepence, 1942, struck three percent off centre.   
Nearly very fi ne.   

 $100 

      

 50* 
  George VI,   halfpenny, 1947Y., double struck by fi fteen 
percent.   Hints of red, extremely fi ne and rare.   

 $700 

   51 
  Elizabeth II,   shilling, 1961, slightly clipped planchet; two 
cents, 1968, missing 'SD'.   Nearly uncirculated.  (2)  

 $50 

   52 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1967 split planchet with obverse 
only.   Scarce date, good very fi ne.   

 $50 

   53 
  Elizabeth II,   fi fty cents 1983, with scalloped edge as a raised 
rim.   Nearly extremely fi ne and unusual.   

 $50 
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 54* 
  New Zealand,   Elizabeth II, fi fty cents, 1967, struck on an 
underweight planchet (11.7g).   Lightly toned, good extremely 
fi ne.   

 $300 

       

 55* 
  New Zealand,   Elizabeth II, two cents, 1967, lamination fl aw 
resulting in split off piece of the obverse.   Nearly uncirculated 
and unusual.   

 $100 

   56 
  Ireland,   Eire, decimal coinage, one pennies, 1980 (KM.20), 
both struck on undersized blanks, one struck in bronze 
(17.5mm) and the other in brass (18mm).   Uncirculated and 
rare.  (2)  

 $100 

   57 
  Ireland,   Eire, decimal coinage, two pence, 1982 (KM.21), one 
struck on fi ve pence blank (23mm) (1971-1988), and another 
with date off fl an struck on a fi ve pence blank (18.5mm) 
(1992-).   Uncirculated and rare.  (2)  

 $100 

      

 58* 
  USA,   Jefferson nickel, 1989, struck fi fty percent off centre.   
Uncirculated.   

 $50 

   MINT ROLLS 

   59 
  Elizabeth II,   one cent, 1976; two cents, 1968, 1969 and 
1976 (CBA wrapper); twenty cents, 1978 (2), 2010 (aged) 
(2), 2011 (2); one dollar, 1984, 1985, 1988, 2004 (8), 2011.   
Uncirculated.  (15)  

 $300 

   60 
  Elizabeth II,   one cent, 1977 (2), 1978 (2), 1980, 1981, 1982; 
two cents, 1978; fi ve cents, 1982 (2); fi fty cents, 1982, all in 
Royal Australian Mint wrappers.   Uncirculated.  (11)  

 $100 

   61 
  Elizabeth II,   one dollars, Aged Pension 2009 (4), CHOGM 
2011 (8), in Royal Australian Mint wrappers.   Uncirculated.  
(12)  

 $300 

   62 
  Elizabeth II,   one dollars, Centenary of the Aged Pension 
2009 (4), Centenary of the Girl Guides 2010 (2); fi fty 
cents, Celebration of Australia Day 2010 (2); twenty cents, 
Taxation Offi ce 2010, Royal Wedding 2011 (2), International 
Women's Day 2011, Year of Volunteers 2011, all in Royal 
Australian Mint wrappers.   Uncirculated.  (13)  

 $160 

   63 
  Elizabeth II,   two dollars, RAM 1988 (2); one dollars, RAM 
1984 (4), Reserve Bank 1986; fi fty cents, Reserve Bank 1977 
(one coin missing from pack), Bank of NSW 1981, RAM 
1982.   Uncirculated.  (10)  

 $230 

   DECIMAL COINS 

      

 64* 
  Elizabeth II,   unoffi cial pattern silver swan dollar, 1967, by 
Andor Meszaros for John Pinches, milled edge.   Blue toned, 
uneven on obverse, otherwise uncirculated.   

 $750 

 In a slab by PCGS as Cleaning - UNC Details. 

   65 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (card), 1970-1983; mint one 
dollars, 1998, 2002.   In packs of issue, uncirculated.  (17)  

 $230 

   66 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (blue wallet) (2), 1966 (BP), 
1962/6 Boomerangs (2), 1971, 1982; proof sets 1971, 1973; 
proof silver dollar/twenty dollar note, Sir Charles Kingsford 
Smith portfolio, 1997.   Uncirculated - FDC.  (9)  

 $400 
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   67 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (3), in RAM card packs of 
issue and in original delivery envelope; also one dollar, 
Coombs/Wilson (1966) AAE 273760 (R.71) fi tted in a 
cardboard display holder which reads above the note, Your 
First Dollar - earned on the morning of "Dollar Day in 
Australia" - February 14, 1966, and below the note, This 
First Issue dollar is a prize won in a special Dollar Day 
commemoration contest conducted by - PIX The National 
Australian Magazine and Bank of New South Wales, the 
Wales (Australia's First Bank).   The last holder with some 
creases and tape marks on three corners, the banknote 
uncirculated, the fi rst with used condition envelope and 
extremely fi ne sets, coins uncirculated.  (4)  

 $100 

   68 
  Elizabeth II,   mint sets, 1969, 1970, 2013; mint silver ten 
dollars, Commonwealth Games 1982, State Series, 1985-
1987, 1988, 1993; mint fi ve dollars, 1988 (2), 1990, 1992, 
1994 (2), 1996; mint two dollars, 2012; mint one dollars, 
1993 (2), 1994 (5), 1995 (5), 1996 (2), 1999 (4), 2010 
(set of two), 2013; mint twenty cents, Complete Twenty 
Cent Type Collection (set of fourteen) 1966-2001, 2011, 
2013; Australian Coin Collection (set of four) 1981; 
tokens, silver, Christmas Pudding (set of seven); medallions, 
Australian Endangered Species (set of six).   In packs of issue, 
uncirculated.  (42)  

 $220 

   69 
  Elizabeth II,   mint sets, 1969, 1978-2002, (missing 1997), 
2005, 2007, extras, 1981 (5), 1982-8, 1991 and 1993 Baby; 
mint ten dollars 1982, 1985-93, 1998, Olympic Heritage 
set of six, 1994-6, Landmark set of two, 1999; one ounce 
silver kangaroo dollars, 1993-9, 2002; fi ve dollars in pack, 
1994, 1996 (4), 1998, 2000; one dollar, 1983 on cards (5), 
Privy Marks Series, 1993-2004 (115), dual pack 1999 (2), 
Victoria Cross, 2000, PNC 1995, 2000 Victoria Cross, 
Christmas Puddings set, Army, Navy, Airforce set of 3, 
1989 silver dollar, Sherwood type set, twenty and fi fty cent 
collections, ten dollar note, last prefi x, 1988 folder, one 
dollars (10), holey one dollars (6); Perth Mint holey dollar 
and dump 1988; the twentieth ounce Gold Kangaroo, 2004, 
horse, 2002, proof half ounce silver rabbit 1999, mint Lunar 
series 2003, 2004; those all cased; proof 1923 halfpenny and 
1930 penny commemoration for Tuvalu; Port Pirie silver one 
ounce ingots 1950 (2); proof silver fi fty cents, Kookaburra 
2002, also from circulation, 1968 one cents (111).   Very fi ne 
- FDC.  (337)  

 $1,150 

   70 
  Elizabeth II,   mint sets, 1978, 1982 (10), 1985 (2), 1986 (6), 
1987 (7), 1989 (8).   In packs of issue, uncirculated.  (34)  

 $300 

   71 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980, 1982-1984, 1986-2000.   In 
packs of issue, uncirculated.  (19)  

 $270 

   72 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980, 1982 (2) 1983, 1984, Gumnut 
Baby 1993 (2), Gumnut Baby 1994, 1996, 2001-2012, Dot 
and the Kangaroo 2012.   In packs of issue, uncirculated.  
(22)  

 $280 

   73 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980, 1981 (2), 1982 (3), 1983 (3), 
1984, 1985 (3), 1986 (3), 1987 (2), 1988 (4), 1989 (3), 1990 
(2), 1991 (3), 1992, 1993, (no twenty cents) 1993, 1994 (2), 
1995.   In packs of issue, uncirculated.  (36)  

 $400 

   74 
  Elizabeth II,   mint sets, 1981 (4), 1982 (3), 1983 (4), 1984 (4), 
1985 (3), 1987, 2010.   In packs of issue, uncirculated.  (20)  

 $180 

   75 
  Elizabeth II,   mint set 1984; mint one dollars, The Australian 
One Dollar fi ve coin set 1984-1992 (2) Landcare 1993C (10), 
M (5), S (5), Dollar Decade 1994C (10), Waltzing Matilda 
1995B (5), C (10), M (5), S (9), Sir Henry Parkes 1996C (10), 
S (3), Sir Charles Kingsford Smith 1997C (4), dual set (4), S 
(6), Howard Florey 1998A (4), B (10), C (6), S (5), The Last 
Anzacs 1999A (4), B (4), C (6), Olymphilex 2000C (4), S 
(4) HMAS Sydney II 2000C (4), S (4), Air Force 2001C (4), 
Army 2001C (6).   In packs of issue, uncirculated.  (154)  

 $400 

   76 
  Elizabeth II,   mint sets, 1988, 1995; mint fi ve dollars, 1990, 
1992; mint one dollars, 1984-1992 fi ve coin set, Parkes 1996; 
specimen silver half ounce fi fty cents, Year of the Dog 2006; 
mint fi fty cents, 1966 (21), 1970; mint twenty cents, 2001 (2), 
2010; PNC, 1994; tokens, Vietnam War Commemorative, 
RAM Commemorative (bi metal).   In packs and cases of 
issue, extremely fi ne - uncirculated.  (36)  

 $200 

   77 
  Elizabeth II,   mint sets, 1989, 1990 (2), 1991 (2), 1992, 
1993, 1995 (2), Baby 1995 (2), 1997, 1998, 1999, 2000, 
2001, 2002, 2003, Baby 2003, Magic Pudding 2006, 2008, 
2010, 2012; Centenary of Federation State Series, (three 
coin sets) ACT, New South Wales, Norfolk Island, Northern 
Territory, Queensland, Victoria 2004 (6 sets).   In packs of 
issue, uncirculated.  (29)  

 $400 

   78 
  Elizabeth II,   mint set, 2016; proof silver fi ve dollars, Northern 
Sky Cygnus 2016; mint fi ve dollars, Bradman 1996; proof 
silver one dollar, 100 Years of Australian Coinage ANDA 
Release 2010; mint two dollars, Australian Olympic Team 
2016 (fi ve coin set) (5 sets), Australian Paralympics 2016 
(fi ve coin set) (1 set), Lest We Forget 2017; mint one dollars, 
Gallipoli 2005, The Spirit Lives 2016, Mob of Roos 2016, 
Australia's First Mints 2016 (four coin set), Trans Australian 
Railway 2017 (3); proof silver fi fty cents, Fiftieth Anniversary 
of Decimal Currency (gold plated) 2016; mint fi fty cents, 
Benaud 2017, Brabham 2017; mint silver one quarter 
ounce twenty fi ve cents, Year of the Rooster 2017; mint two 
cents, Stuart Devlin 2017.   In packs and cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (23)  

 $220 

   79 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   
Uncirculated.   

 $400 

   80 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In wallet 
of issue, uncirculated.   

 $400 
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   81 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In packs 
of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   82 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In wallets 
of issue, uncirculated.  (3)  

 $1,200 

   83 
  Elizbeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980 (2), 1981 
(2), 1982, 1984, 1985, 1987.   In wallets and packs of issue, 
uncirculated.  (10)  

 $4,000 

   84 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, Royal Wedding 
1981.   In pack of issue, uncirculated.   

 $400 

   85 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, Royal Wedding 
1981.   In pack of issue, uncirculated.   

 $400 

   86 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, Royal Wedding 
1981.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   87 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1981 (2), 1983.   
In packs of issue, uncirculated.  (3)  

 $1,200 

   88 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1982 
(Commonwealth Games).   In wallet of issue, uncirculated.   

 $450 

 Ex Barry McGown Scott Collection. 

   89 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, Commonwealth 
Games Brisbane 1982.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   90 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1987 and 1988.   
Uncirculated.  (2)  

 $800 

   91 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1982 (2), 1985 (2), 1989, RAM 
roll of one dollars, 1984, cased fi fty cent type set 1966-91, 
proof set 1978 and six medalets 1982 (4) and 1985 (2).   
Uncirculated - FDC.  (14)  

 $140 

   92 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1982 Games (5), State Series, 
1985 (2), 1987 (3); mint fi ve dollars, 1988 Parliament House 
(3), 1990 Anzac (6), 1994 Enfranchisement of Women (6), 
2006 Duyfken; mint two dollars with red poppy, 2012 
Remembrance; mint one dollar, 1998C Florey, 1999C, S, 
M, B, A Anzac (5), 2011 Dame Joan; philatelic numismatic 
cover, 2011 RAN.   In packs of issue, uncirculated.  (35)  

 $240 

   93 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, State Series, 1985, 1986 (2), 
1987 (2), 1988 (2), 1989, 1990, 1991 (2), 1992 (3), 1993; 
mint one ounce one dollars, Silver Kangaroo Series, 1993 
(2).   In packs of issue, uncirculated.  (17)  

 $180 

   94 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, coin and note sets 1988 (2), 
coin and note set 1992; mint two dollars, coin and note set 
1988 (2), Coins and Banknote Portfolio by Sherwood (set 
of three) 1963-1985; mint one dollars, Last Note First Coin 
set 1984 (3), Indigenous Australia coin and note portfolio by 
Sherwood (set of fi ve) (1982-2005); PNC, World Heritage 
Sites 2005.   In packs of issue, uncirculated.  (11)  

 $80 

   95 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1996-2006 (14), including 
Tribute to Bradman 1996, Phar Lap 2000, Duyfken 
2006; mint fi fty cents, 1970- 2012 (19), including Cook 
1970, Royal Wedding 1981, Student Design 2004, Royal 
Collection 2006, Moon Landing 2009, Kokoda Trail 2012; 
mint twenty cents, 2009-2011 (17), including Australia 
Remembers 2009-2010, The Ashes 2011.   In packs of issue, 
uncirculated.  (50)  

 $100 

   96 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint set 
of twenty eight aluminium bronze fi ve dollars.   Collection in 
offi cial album, uncirculated.  (20)  

 $150 

   97 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze fi ve dollars.   In offi cial 
album, uncirculated.  (28)  

 $120 

   98 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, Sydney 2000 Olympics (28) 
in folder of issue; fi fty cents, 1970/2004 (19); Ibis Imprints 
Historical Australia Coin Facsimile Collections (2, one set 
in custom made timber case).   Extremely fi ne - uncirculated.  
(22)  

 $200 

 Ex H.Owsinski Collection. 

   99 
  Elizabeth II,   mint two dollars, 2012, proof one dollars, 
Burke and Wills (two coin set) 2010 (2), Wool (two coin 
set) 2011 (2); Kangaroo and Map silver ingot (11g) 2005; 
Centenary of Federation 1901-2001 set of twenty coins; mint 
fi fty cents, Australian fi fty cent Type Set 1966-1991 (set of 
seven), Australian Commemorative Collection 1966-1984 
(set of nine), Australian Commemorative Collection  (set 
of ten) 2001 (2); mint twenty dollars, Complete 20 cent 
Type Collection 1966-2001 (set of fourteen); pre decimal, 
Australian Coinage 1953-1964; mint two cents, (two coin 
set) 1990; medals, Silver Jubilee 1991, Indigenous People 
1993, Federation Flowers (sterling silver) 2001.   In packs and 
cases of issue with certifi cates, extremely fi ne - FDC.  (17)  

 $100 
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   100 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1984, (fi ve coin set) 1984-
1992, 1993 (2), 1994 (9), Kingsford Smith (dual set) 1997, 
Older Persons (dual set) 1999, Australian Defence Forces 
(set of three) 2001, 2005, 2006 (2), Peacekeeping 2007 (3), 
Original Coat of Arms 2008 (2), Year of the Planet (set of 
two) 2008, Quarantine 2008 (2), Inspirational Australians 
2008-2011 (9), Australian Animals (set of twelve) 2008, 
Ocean Series 2006-2007 (9), Master Mint 2009, Australian 
Citizenship 2009 (5), Astronomy (set of two) 2009, 
Australian Coinage 2010 (6), Burke and Wills (set of two) 
2010 (2), Air Series 2011 (8), Lest We Forget 2011 (7), 
Census 2011 (2), Ram's Head Dollar 2011 (2), Ram's Head 
Dollar (set of four) 2011, Wool (set of two) 2011 (2), Wheat 
Sheaf (set of four) 2012, Co-operatives 2012 (2).   In packs 
of issue, uncirculated.  (86)  

 $150 

   101 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1984, 1993C, S, M (3), BBC, 
1994C, S, 1995C, S, M, 1996C (2), 1997C, S, B, A, M, 
1998C (4), S (3), B (3), Anzac 1999S, B, A, M, Sydney II 
2000C, S, Olymphilex 2000C, S, Army 2001C (2), S, Air 
Force 2001, Navy 2001, Outback 2002C, S, B, M, Korean 
War 2003C, S, B, M, Eureka 2004C, E (3), S, B, M, Gallipoli 
2005C (11), G, S (2), B (2), M (2), Television 2006C (2), 
TV, S, B, M, Games 2006, Harbour Bridge 2007C (2), S 
(2), B (2), Arms 2008C (4), S (2), B (2), M (4); other mint 
one dollar coins in unoffi cial folders, 2001 Federation (2), 
2002 Outback, 2003 Volunteers, 2003 Suffragette (2), 2005 
Anniversary of End of WWII (2), 2007 APEC (2).   In packets 
of issue, two 1993 packets marked, otherwise uncirculated.  
(110)  

 $350 

   102 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1992 Olympic satchels (3), 
1993C, 1994C, S (3), M, 1995C, M, 1996C (2), S (2), B, A, 
M, 1997S (2), B, M, dual pack, 1998C, B, 1999 dual pack, 
Sydney II 2000C (2), Victoria Cross 2000 scarce.   All in packs 
of issue, uncirculated.  (30)  

 $300 

   103 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1993C (3), S, M (2), BBC (3), 
1994C (2), S, fi ve coin set 1984-92 (2).   In packets of issue, 
uncirculated.  (14)  

 $80 

   104 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Landcare 1993 no mm (2), 
C, S, M; Dollar Decade 1994C (2), S, M; Waltzing Matilda 
1995C, M; Parkes 1996C (2), S, B, A, M; Kingsford Smith 
1997C, S, B, A, M, dual pack; Florey 1998C, S, B, A, M; 
Anzac 1999C (2), S, B, A, M, twin pack; Sydney II 2000C, S 
(2); Olymphilex 2000C, S; Army 2001C, S; Air Force 2001; 
Navy 2001; International Volunteers 2001, two coins in 
unoffi cial satchel; Outback 2002C; fi ve coin set 1984-1992.   
In packets of issue, uncirculated.  (48)  

 $270 

   105 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1993C (5), S (5), 1994C (5) 
Dollar Decade, 1997A, B (2), M, Kingsford Smith, 1998A 
(3), B, C (2), S, Florey, 1999C (5), M (2), S (2) The Last 
Anzacs, 2000C (3), S (2) Olymphilex, 2000C (2) HMAS 
Sydney II, 2001C (5) Australian Army, 2002C (2), M, Year 
of the Outback, 2003 (3) Suffragette, 2004C (5), E (5), S, 
Eureka.   The 1993 and 1994 in satchels, others in folders, 
uncirculated.  (63)  

 $150 

   106 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Waltzing Matilda 1995B, C 
(4), M (2), Kingsford Smith 1997C (3), S, Sir Henry Parkes 
1996C (6), S (2), Howard Florey 1998B (2), C (2), S (3), The 
Last Anzacs 1999A, B, C (7), M (2), S (2), HMAS Sydney II 
2000C (6), S (5), Olymphilex 2000C (3), S (3), Army 2001C 
(9), S, Navy 2001C (10), Year of the Outback 2002B, C (7), 
M, S (5), Vietnam 2003C (4), Eureka 2004B, C (5), M (4), 
S.   In packs of issue, uncirculated.  (104)  

 $150 

   107 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Waltzing Matilda 1995C (6), 
S; Parkes, 1996C (5); Kingsford Smith dual pack, 1997 (4); 
Florey, 1998B (6); Last Anzac, 1999S (2); Sydney II, 2000C 
(6); Olymphilex 2000C, S (15); Gallipoli, 2005C (6), S (4), B 
(6); Sydney Harbour Bridge, 2007S.   In packs of issue, some 
with marks on pack, otherwise uncirculated.  (63)  

 $250 

   108 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Kingsford Smith (dual set) 
1997, Korean War 2003B, C (3), S (2), Gallipoli 2005C (16), 
B (4), G (3), M (3), S (4), 50 Years of Australian Television 
2006C (4), Ocean Series 2006, Commonwealth Games 2006, 
The Ashes 2007 (2), Polar Series 2007 (7), Australia's Coat 
of Arms 2008B, C (6), M, S (2), Centenary of Rugby League 
2008 (2), Australian Citizenship 2009B, C (5), M, S, Land 
Series 2009 (6), 100 Years of Australian Coinage 2010C (3), 
Wheat Sheaf Dollar 2012 (2), Animals 2012 (4), Year of the 
Farmer 2012 (2), Polar Animals 2013 (2); mint twenty cents, 
2011 (3).   In packs of issue, uncirculated.  (94)  

 $140 

   109 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Australia's First Victoria Cross 
2000.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $180 

   110 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Australia's First Victoria Cross 
2000.   In packs of issue, uncirculated.  (3)  

 $270 

   111 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Australia's First Victoria Cross 
2000.   In packs of issue, uncirculated.  (3)  

 $240 

   112 
  Elizabeth II,   mint silver one ounce, Kangaroo Series, 1993, 
1995 (3), 1996, 1997; Perth Mint, proof silver one ounce, 
Kookaburra Series, 1995; Perth Mint specimen silver one 
ounce, with Dragon privy mark 1997, with Phoenix privy 
mark 1997.   In packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (9)  

 $180 
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   113 
  Elizabeth II,   mint silver frosted one ounce one dollars, 1993 
(3), 1995 (3), 1996 (2), 1997 (2), 1998 (2), 1999 (2).   In 
packs of issue, uncirculated.  (14)  

 $280 

   114 
  Elizabeth II,   mint silver one dollars, Australian Artists 
Kangaroo Series (gilded), Rolf Harris 2007 (2), Reg 
Mombassa 2008 (2), Ken Done 2009.   In cases of issue with 
certifi cates, uncirculated.  (5)  

 $160 

   115 
  Elizabeth II,   mint frosted silver one dollars, ANDA Fair 
Capital Bridge Series 2011, Narrows Perth (3), Story 
Brisbane (2), Princes Melbourne (3), Pyrmont Sydney (2), 
'Diver' Derrick Adelaide (2).   In packs of issue, uncirculated.  
(12)  

 $240 

   116 
  Elizabeth II,   specimen fi fty cents, 1970 Cook in case; twenty 
cents, 1966 (24), 1967 (41), 1968 (27), 1969 (8), used 
but noted some better condition particularly 1969.   Good 
- uncirculated.  (101)  

 $50 

   117 
  Elizabeth II,   proof silver half ounce fi fty cents, Australian 
Kookaburra Series, 2002 (2); mint frosted silver one ounce 
one dollars, Silver Kangaroo Series, 1993 (2), 1994 (2), 1995, 
1996 (2), 1997, 1998 (2), 1999, 2000 (2), 2002-2007, 2010 
(2).   In packs  of issue, uncirculated - FDC.  (23)  

 $440 

   118 
  Elizabeth II,   mint fi fty cents, Holden Heritage Collection 
2016, twelve coin set, featuring each car variety made by 
Holden, FX, FJ, FE, FC, FB, EH, HK, HQ, LJ, HX, VC and 
Celebration coin.   All housed in Holden Heritage tin with 
Holden History brochure.  (1 set)  

 $700 

   119 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 2000-2012 (13), 
including Victoria Cross PNC, Royal 50c PNC Melbourne 
APTA O/P covers nos 34, 105, 1097/150; Burke & Wills 
20C PNC (2), PNC medal covers (2) 1913-2013 commem 
of Kangaroo stamp; PNC Great Britain, for QEII Diamond 
Jubilee (2); FDC for 150th Anniversary of Melbourne 
Cup (2); Australia Post year set 2007; 2012 Shores Under 
Siege 3 coin set in cardboard holders 20c - 50c (2 folders); 
framed 1999 M/S of QEII and Queen Mother stamps; 50th 
Anniversary of Aust. Spec. Air Service coin and stamp folder; 
Royal Visits to Australia of QEII coin and M/S booklet; and 
a Sport of Gentleman poster.   Uncirculated.  (24)  

 $200 

   120 
  Elizabeth II,   PNCs, 1994-2014, including Valour 2000, Army 
2001, Lunar Series, 2005, 2006, 2007, 2008, 2011, Scouting 
2008, Lachlan Macquarie 2010, Remembrance 2011; PNC 
booklets, Royal Visit 2006, Centenary of Rugby League 
2008.   Uncirculated.  (63)  

 $500 

   121 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, with medallion 
inserts, 2007 50 Years in Space (2), 2008 WYD (2), 2008 
Beijing Olympics (2), 2008 Megafauna (2), 2008 Hawthorn 
Hawks, 2009 Earth Hour, 2010 Kokoda, 2009 Dolphins.   
Uncirculated.  (11)  

 $100 

   122 
  Elizabeth II,   PNCs, including 2002 QEII Jubilee/Accession, 
2016  FJ Holden and HK Monaro ANDA Fair issues, 2016 
100 Years of Gumnut Babies (2), 2016 QEII 90th Birthday 
ANDA release, 2017 Year of the Rooster ANDA Expo.   
Uncirculated.  (31)  

 $350 

   123 
  Elizabeth II,   one dollars, 1984-2010, selected mint specimens 
in a Supreme album, most from RAM packets of issue.   
Choice uncirculated.  (128)  

 $800 

   124 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966-2014, in a Supreme album, 
most from RAM packets of issue.   Uncirculated - choice 
uncirculated.  (96)  

 $400 

   125 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very fi ne - nearly uncirculated.  
(45)  

 $250 

   126 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1969 (15), 1970 (15).   Some coins 
bag marked, extremely fi ne - uncirculated.  (30)  

 $200 

   127 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1968 (12), 1969 (5); fifty 
cents, 1971 (8), 1977 (10), 1981 (3), 1982 (2).   Very fi ne 
- uncirculated.  (40)  

 $170 

   128 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1972.   Uncirculated.  (2)  

 $100 

 In slabs by PCGS as MS67 and MS66. 

   129 
  Elizabeth II,   one, two, fi ve, ten and twenty cents, 1966.   Some 
two cents with spotting, very fi ne - uncirculated.  (25 sets)  

 $250 

   130 
  Elizabeth II,   mint coins, many ex sets, includes one dollar, 
1985; fi fty cents, 1985, 1986 (2), 1987, 1990, 1991 Royal 
Wedding, 2000 Royal Visit, 2003 Volunteers, 2005, 2006 
(7), 2007; twenty cents, 1970, 1984, 1985 (2), 1986 (2), 
1988, 1991 (2), 1992, 1995, 1996, 2001 Bradman (2), 2003 
Volunteers, 2005 (5, includes three platypus/swan varieties); 
ten cents, 1974 (2), 1986 (2), 1996; fi ve cents, 1985 (3), 1986 
(2), 1987-1990, 1991 (2), 1992-2006; two cents, 1978-1984, 
1985 (3), 1986 (2), 1987-1991, 2006; one cent, 1985 (2), 
1986, 1991, 2006.   Mostly in 2x2 holders or part of mint set 
pack, uncirculated.  (92)  

 $200 
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   131 
  Elizabeth II,   nearly complete decimal collection (1966-2016), 
housed in a green coin album with a few coming from coin 
sets but no rarities, issues mostly complete, one cents (24), 
two cents (22), fi ve cents (50), ten cents (48), twenty cents 
(58), fi fty cents (60), one dollar (35), two dollars (35).   Very 
fi ne - uncirculated.  (332)  

 $200 

   132 
  Elizabeth II,   mint issues, mostly commemoratives, twenty 
cents to ten dollars, arranged in 2x2 holders or offi cial 
holders in album pages, sold with owner's handwritten lists, 
includes some predecimal and error coins; PNC's Coronation 
Golden Jubilee 2003 (17), Ascension 2002, Bridge 2007; 
2009 (Nuns), RSL two dollars, one dollar, 2010, mint sets 
2010, 2012, 2013, also mint rolls all twenty cents (3), fi fty 
cents (2), one dollars (4).   Uncirculated - FDC.  (approx 
500)  

 $750 

   133 
  Elizabeth II,   one and two cents, 1966-2000s, unsorted (FV 
approx $25.30). Poor - uncirculated.   (6. 56kg)  

 $60 

   134 
  Elizabeth II,   one and two cents, 1966-2000s, unsorted (FV 
approx $26). Poor - uncirculated.   (6. 76kg)  

 $60 

   135 
  Elizabeth II,   one and two cents, 1966-1989, assorted dates, 
in bulk (9kg).   Very fi ne - uncirculated.  (approx 1,800)  

 $90 

   136 
  Elizabeth II,   one and two cents, 1966-1989, assorted dates 
in bulk (10.8kg).   Very fi ne - uncirculated.  (approx 2,000)  

 $100 

   137 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint quarter ounce gold kangaroo 
nugget, 1990.   Uncirculated.   

 $370 

   138 
  Elizabeth II,   Lunar Series, gold one twentieth ounce fi ve 
dollars, Year of the Rabbit 1999; Kangaroo Series, gold one 
sixtieth ounce two dollars (.5g), 2010.   In plastic capsules, 
uncirculated.  (2)  

 $100 

   139 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Centenary of Federation, bi-
metal silver and gold twenty dollars, undated (2001) fl oral 
emblems.   In case of issue with certifi cate, unicrculated.   

 $400 

   140 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Kookaburra Series, proof silver one 
ounce, 1991; specimen silver one ounces, 1990 (4), 1991 
(3), 1992 (5).   In packs and case of issue with certifi cate, 
uncirculated - FDC.  (13)  

 $260 

   141 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Kookaburra Series, 
specimen silver two ounce, 1993 with whales privy mark, 
1993 with emu privy mark, 1993 with dump privy mark, 
1994 with large head George V gold sovereign privy mark, 
1994 with Edward VII gold sovereign privy mark; specimen 
silver one ounce, 1994 with Australian Commonwealth 
Games logo privy mark, 2001 with Centenary of Federation 
privy mark.   In cases of issue, uncirculated.  (7)  

 $200 

   142 
  Elizabeth II,   Perth Mint, silver specimen two ounce, 
Kookaburra 1994, 2001; silver specimen one ounce, 
Kookaburra 1994, (with gold insert privy mark) 2001, 
2005; proof silver one ounce, (set of two) 2000; proof 
silver half ounce, Kookaburra (square) 2002.   No case for 
2005, otherwise in packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (7)  

 $180 

 Ex D.A.Garland Collection. 

   143 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen Perth Fair silver two ounce 
kookaburra and silver two ounce medallion set of two, 1998.   
In case of issue with certifi cate, uncirculated.   

 $100 

   144 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Kookaburra Series, specimen silver 
two ounce, 2001, 2002; specimen silver one ounce, 2000 and 
2001 set of two, 1999, 2000 and 2001 set of three.   In cases 
of issue, uncirculated.  (2 coins and 2 sets)  

 $180 

   145 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Kookaburra Series, specimen silver 
one, two and ten ounces and one kilo, 1992.   All in plastic 
capsules, uncirculated.  (4)  

 $800 

   146 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint silver one kilo thirty dollars, 
Australian Kookaburra 1992, 1993.   In plastic capsules, 
uncirculated.  (2)  

 $1,200 

   147 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Kookaburra Series, specimen silver 
one, two and ten ounces and one kilo, 1993.   In plastic 
capsules, uncirculated.  (4)  

 $800 

   148 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Silver Kookaburra Large Coin 
Series, specimen silver one, two and ten ounces and one 
kilo set of four, 1994.   In case of issue with certifi cate, 
uncirculated.   

 $850 

   149 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Silver Kookaburra Large Coin 
Series, specimen silver one, two, ten ounces and one kilo set 
of four, 1994.   In case of issue, uncirculated.   

 $850 
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   150 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint silver one kilo thirty dollars, 
Australian Kookaburra 1995, 1996.   In plastic capsules, 
uncirculated.  (2)  

 $1,200 

   151 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Silver Kookaburra Large Coin 
Series, specimen silver one, two and ten ounces and one 
kilo set of four, 1996.   In case of issue with certifi cate, 
uncirculated.   

 $850 

   152 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Silver Kookaburra Large Coin 
Series, specimen silver one, two and ten ounces and one kilo 
set of four, 1996.   In case of issue of issue with certifi cate, 
uncirculated.   

 $850 

   153 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint silver one kilo thirty dollars, 
Australian Kookaburra 1997, 1998.   In plastic capsules, 
uncirculated.  (2)  

 $1,200 

   154 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Lunar Series, mint silver 
one kilo, ten, two and one ounce, 2000 Year of the Dragon.   
In plastic capsules, uncirculated.  (4)  

 $850 
 Ex Barry McGown Scott Collection. 

    

  

part

 155* 
  Elizabeth II,   coloured two ounce 999 silver ingots, 
(31x78mm), featuring eight horses dated 2014.   In plastic 
capsules, uncirculated.  (16)  

 $750 

   156 
  Elizabeth II,   coloured two ounce 999 silver ingots, 
(31x78mm), featuring eight horses dated 2014.   In plastic 
capsules, uncirculated.  (16)  

 $750 

   157 
  Elizabeth II,   coloured two ounce 999 silver ingots, 
(31x78mm), featuring eight horses dated 2014.   In plastic 
capsules, uncirculated.  (16)  

 $750 

   158 
  Elizabeth II,   coloured two ounce 999 silver ingots, 
(31x78mm), featuring eight horses dated 2014.   In plastic 
capsules, uncirculated.  (16)  

 $750 

   159 
  Elizabeth II,   coloured two ounce 999 silver ingots, 
(31x78mm), featuring eight horses dated 2014.   In plastic 
capsules, uncirculated.  (16)  

 $750 

   160 
  Elizabeth II,   coloured two ounce 999 silver ingots, 
(31x78mm), featuring eight horses dated 2014.   In plastic 
capsules, uncirculated.  (16)  

 $750 

   DECIMAL PROOFS 

      

 161* 
  Edward VIII,   unoffi cial retrospective proof pattern crown, 
1937, in platinum by INA, struck c1990.   FDC and very 
rare.   

 $1,500 

   162 
  Elizabeth II,   proof set, 1966 in second case of issue.   Two 
cents with small carbon spot, nearly FDC.   

 $170 

   163 
  Elizabeth II,   proof sets, 1966 (fi rst case), 1969-1988.   In cases 
of issue, FDC.  (27)  

 $400 

 Ex Barry McGown Scott Collection. 

   164 
  Elizabeth II,   proof set, 1969.   In plastic case with foam outer, 
FDC.   

 $100 

   165 
  Elizabeth II,   proof set, 1969.   In plastic casing without foam 
outer, FDC.   

 $100 

   166 
  Elizabeth II,   proof sets, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 
1975, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1988, 1991. Most 
with outer cases missing, otherwise 1977, 1978, 1980 and 
1988.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (13)  

 $420 
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   167 
  Elizabeth II,   proof sets, 1970, 1977, 1978 (2), 1981 (2), 1982 
(3), 1983 (2), 1984 (2), 1985 (2), 1986, 1987 (2), 1988 (2), 
1989 (2), 2006, 2010 (4).   In cases of issue (nine with outer 
cases missing) with certifi cates, FDC.  (27)  

 $550 

   168 
  Elizabeth II,   proof sets, 1975 (2), 1976, 1977, 1979, 1980, 
1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 1987, 1988, 1989, 1990, 
1991, 1992.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (17)  

 $250 

   169 
  Elizabeth II,   proof sets, 1976, 1977, 1978 (2), 1979, 1980, 
1981, 1982, 1983, 1984, 1987, 1992, 2001, 2004, 2008; 
mint sets, 1974, 1982, 2014.   In packs and cases of issue, 
fi rst ten without cases, all with certifi cates.  (18)  

 $300 

   170 
  Elizabeth II,   proof sets, 1977, 1985, 1988, 1990-1998, 2001.   
The fi rst and second sets without outer boxes, otherwise in 
cases of issue with certifi cates.  (13)  

 $400 

   171 
  Elizabeth II,   proof sets, 1977, 1986-2001 (total 23), proof 
ten dollars, 1982, 1985-94 (11), proof fi ve dollars, 1988, 
1996; proof silver two dollars, 1988 (2), proof silver one 
ounce kangaroo dollars, 2004 (2), masterpieces in silver 
set, 1999, proof State set 2001 (Federation NSW), proof 
one dollars, 1984 (3), Subscription Series, 1996 proof one 
dollar, proof dollars 1993-5, proof fi fty cents, 1981, all in 
one carton.   FDC.  (50)  

 $700 

   172 
  Elizabeth II,   proof sets, 1978, 1983, 1985, 1987; proof silver 
one dollar, 2003 Holey Dollar and Dump; proof two coin 
set, 2008 Planet Earth; medallion in brass alloy (50mm), 
2005 Sands of Gallipoli.   In cases of issue with certifi cates, 
1985 and 1987 sets missing cardboard outers, extremely 
fi ne - FDC.  (7)  

 $120 

   173 
  Elizabeth II,   proof sets, 1978, 1981, 1986 (2), 1987 (2), 1988 
(2); mint sets, 1970, 1981 (2), 1982 (2), 1983 (2), 1985 (2), 
1986 (2), 1988.   In packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (20)  

 $200 

   174 
  Elizabeth II,   proof sets, 1979, 1980, 1981, 1985, 1986, 
1988, 1990, 1991.   The 1981, 1985 and 1986 with outer 
cases missing, otherwise in cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (8)  

 $130 

   175 
  Elizabeth II,   proof sets, 1979 (2), 1980 (2), 1981 (3), 1984, 
1985 (6); proof ten dollars, 1982 (4), 1985 (5), 1986 (2), 
1988 (2); proof fi ve dollars, 1988 (2); proof silver two 
dollars, 1988 (4); proof dollars, 1984 (10); mint fi ve dollars, 
1996 (4); mint fi fty cents, 1970, cased (2); Perth Mint holey 
dollar and dump sets, 1988 (2); Sydney Mint Museum 1995 
medals (8), plus some Great Britain mint issues (3).   All in 
cases and packs of issue, uncirculated - FDC.  (62)  

 $500 

   176 
  Elizabeth II,   proof sets, 1980, 1982, 1983, 1986, 1987-2000.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (18)  

 $500 

   177 
  Elizabeth II,   proof sets, 1981, Commonwealth Games 1982 
(7) 1984, 1985, 1986; proof silver ten dollars, States Series, 
1985 (2), 1986; proof one dollars, 1984 (2).   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (16)  

 $200 

   178 
  Elizabeth II,   proof sets, 1982, 1983, 1996, 2001-2012.   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (15)  

 $500 

   179 
  Elizabeth II,   proof sets, 1983-1995, 1997.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (14)  

 $300 

   180 
  Elizabeth II,   proof sets, 1985, 1986, 1988, 1990, 1995, 
1999, 2009, Blinky Bill 2010, 2011; mint sets, 1996, 2000, 
2004, 2005, 2009, 2011.   In packs and cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (15)  

 $380 

   181 
  Elizabeth II,   proof sets, 1988-1990, 1993-1994, 1995 (2), 
1996-2005, 2007, 2010.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (19)  

 $720 

   182 
  Elizabeth II,   proof sets, 1988-1990, 1992-2005, 2007, 2009-
2010.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (20)  

 $750 

   183 
  Elizabeth II,   proof sets, 1989, 1990, 1991 (2), 1993, 1995, 
1996, 1997, 1998, 2000 (2), 2002, Magic Pudding 2006, 
2010, 2012.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (15)  

 $600 

   184 
  Elizabeth II,   proof sets, 2003, 2006 (2); mint sets, 1984-1988, 
2006 (2), 2008, 2010; proof silver ten dollars, Australia's 
Endangered Species Series, piedfort 1995, standard 1995, 
piedfort 1997; mint silver ten dollars, State Series, 1985, 
1990; proof silver fi ve dollars, Bradman 2001, Silver Roo 
2001, 150 Years of Australian Steam Railways 2004; mint 
fi ve dollars, Year of Space 1992 (2), mint fi ve dollars, 2008; 
proof silver one dollars, Landcare 1993, Kangaroo (gold 
plated) 2003, Eureka Stockade 2004, First Fleet 2008, 
Wheat Sheaf Dollar 2012; mint one dollars, The Australian 
Dollar (fi ve coin set) 1984-1992, Master Mintmark 2009, 
Australian Citizenship 2009, Australian Wool (two coin 
set) 2011; mint fi fty cents, Australian Fifty Cent Collection 
(set of six) 1966-1982, Royal Wedding Anniversary 2007, 
Centenary of Scouts Australia 2008 (2), Royal Engagement 
2010 (2), Royal Wedding 2011 (2), Diamond Jubilee 2012 
(3), Kokoda Trail Anniversary 2012; pre decimal, fl orins, 
(set of four) 1927-1963; medallion, Australian Wildfl owers 
(71.3g sterling silver).   In packs and cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (46)  

 $500 
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   185 
  Elizabeth II,   proof sets, 2005, 2007, Blinky Bill 2009, 
2010; mint sets, 2005, 2007, 2010; proof silver ten dollars, 
Landmark Series, Victorian Capital (set of two) 1998.   In 
packs and cases of issue with certifi cates, uncirculated - 
FDC.  (8)  

 $200 

   186 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, proof silver three coin set, 
2009 Great Australian Artists in Colour.   In case of issue 
with certifi cate, FDC.   

 $100 

   187 
  Elizabeth II,   Bicentennial Coin and Note Collection, 1988, 
Melbourne Coin Fair Issue (McD N/R PT2).   In folder and 
cover of issue with certifi cate, uncirculated - FDC.  (2)  

 $160 

   188 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In album of issue with certifi cate, FDC.   

 $250 

   189 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $250 

   190 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $250 

   191 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $250 

   192 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001; Centenary of Federation Collector 
Portfolio 1901-2001 of twenty offi cial coins; Melbourne 
Commonwealth Games, 2006, complete mint collection, fi ve 
dollars, Queen's Baton Relay (1), fi fty cents, 2005 Student 
Design (1), fi fty cents, Games (16 different sports).   In offi cial 
albums, uncirculated - FDC.  (3 sets)  

 $280 

   193 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year set, 2003.   In original 
wooden case of issue with certifi cate number 4449, FDC.   

 $120 

   194 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets, 2003, 2005.   In 
original wooden cases of issue with certifi cate numbers 5043 
and 3395, FDC.  (2)  

 $250 

   195 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets, 2004, 2006, 2007.   
In cases of issue with certifi cate numbers 2521, 3520, 0093, 
FDC.  (3)  

 $480 

   196 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year set, 2005.   In original 
wooden case of issue with certifi cate number 5395, FDC.   

 $160 

   197 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets, 2005, 2006.   In timber 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $240 

   198 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets, 2005-2008.   Sets in 
original packaging, FDC.  (4)  

 $600 

   199 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year set, 2008.   In case of issue, 
with certifi cate, FDC.   

 $120 

   200 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year set, 2008.   In case of issue, 
with certifi cate, FDC.   

 $120 

   201 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year set, 2008, special release 
Berlin World Money Fair 2008.   In original wooden case of 
issue with certifi cate number 5636, FDC.   

 $160 

   202 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets, 2008, special release 
Berlin World Money Fair 2008.   Sets in original packaging, 
FDC.  (2)  

 $320 

   203 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets, 2009, 2010.   In cases 
of issue with certifi cate numbers 488, 658.  (2)  

 $320 

   204 
  Elizabeth II,   proof coin and note sets, 1988 (2), plus Pick 
World Paper Money Catalogue, fourth edition.   Book fi ne, 
others FDC.  (3)  

 $150 

 Ex Barry McGown Scott Collection. 

   205 
  Elizabeth II,   Bicentennial Coin and Note Collection, 1988 
(McD N/R PT1) (2), Coin Fair issues (McD N/R PT2) (2), 
one of the Coin Fair issues has the two dollar note fi tted back 
to front in its sealed compartment.   In folders and covers 
of issue with certifi cates, one Coin Fair slip cover marked 
and one Coin Fair certifi cate with spot of foxing, otherwise 
uncirculated - FDC.  (4)  

 $220 

   206 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988, 1990, 2004.   
First set in damaged box with no outer case, otherwise in 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $200 

   207 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988, 1989, 1990, 
1991.   In case of issue with certifi cates, FDC.  (4)  

 $200 

   208 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988-1991, 1993.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (5)  

 $300 
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   209 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988, 1993, 1995, 
1996, 1997. In cases of issue with certifi cates, FDC. (5) 

   $400 

   210 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988-1991, 1995, 
1997, total ASW 20.99g.   In cases of issue with certifi cates, 
the 1989 and 1995 cases damaged as usual, the 1988 and 
1990 outer boxes marked and foxing spot on lining of 1991 
case, all coins FDC.  (6)  

 $350 

   211 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988 (2), 1989 (2), 
1991, 1993, 1998.   In cases of issue (four cases damaged) 
with certifi cates, FDC.  (7)  

 $440 

   212 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, Fifty Cent Collection 
1989, One Dollar Collection 1990, Port Phillip Patterns 
2003, Twentieth Century Art 2006.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (4)  

 $300 

   213 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1989-1994.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $450 

   214 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1989, 1993-2000.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (9)  

 $720 

   215 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1989, 1993-2001.   
in cases of issue with certifi cates, FDC.  (10)  

 $850 

   216 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1989 (4), 1991 (3), 
1993 (2), 1994 (2).   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(11)  

 $800 

   217 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1991, 1995.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $150 

   218 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1991, 1994 (2).   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $220 

   219 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1991, 1998, 2004.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $250 

   220 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, 1991; Olympics 
Centennial Coins, proof silver twenty dollars, set of 
two, 1993; proof fi ve dollars, Anzac 75th Anniversary 
Commemorative (set of two), 1990.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (3 sets)  

 $120 

   221 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, The Royal Ladies 
1992.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $120 

   222 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, Royal Ladies 1992; 
proof silver ten dollars, Australia Olympic Heritage Series, 
1994-1996 (set of six).   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (2)  

 $200 

   223 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, 1993; proof set, 1990 
Coin Fair issue; Bird Series, proof silver ten dollars, 1991 
(2) with consecutive certifi cates 10347/8; proof fi ve dollars, 
1988 Parliament House, 2000 Phar Lap; proof one dollar, 
1984, 1998 Florey, 1999 Last Anzacs, 2013 Black Caviar, 
and Subscription series, 1997 Old Parliament House; also 
Landmarks Series, specimen ten dollars set of two, 1999 
Snowy Mountains Scheme.   In cases of issue, the fi rst case 
damaged as usual, all with certifi cates except Phar Lap fi ve 
dollars, uncirculated - FDC.  (12)  

 $300 

   224 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1993, 1994.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $160 

   225 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1994, 1995, 1996.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $260 

   226 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1995-2000.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $500 

   227 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1998 (2), 2001.   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $300 

   228 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1999, 2000, 2001, 
2002, 2004.   In cases of issue wirth certifi cates, FDC.  (5)  

 $500 

   229 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, Australian Twentieth 
Century Art 2007.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $120 

   230 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, Flying Through Time 
2008 (with metal stand); silver proof year set, 2009; 400 
Years Netherlands-Australia discovery in the ship Duyfken 
(two coin set), silver proof Australia fi ve dollars, 2006 
and Netherlands fi ve euros, 1996.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (3 sets)  

 $200 

   231 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 2008, 2009, 2010, 
Aviation Collection (set of six) 2008-2010.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (4)  

 $300 
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   232 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $400 

   233 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue with certifcate, FDC.   

 $370 

   234 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $370 

   235 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $800 

   236 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $800 

   237 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, Koala 1980 (2), 
1983.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $1,200 

   238 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, Koala 1980, 
First Fleet Departure 1987, First Fleet Arrival 1988.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $1,200     

 239 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980 (3), 1982, 
1983, 1985 (2), 1986, 1987 (2), 1988 (3), 1990 (2), 1991, 
1992 (2), 1993, 1994.   In cases of issue, FDC.  (20)  

 $8,000 

   240 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, Commonwealth 
Games Brisbane 1982.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $400 

   241 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, Commonwealth 
Games Brisbane 1982, Koala 1983.   In cases (minor damage) 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $800 

   242 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1982 
Commonwealth Games, 1985.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (2)  

 $800 

   243 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1982, 1985, 
1987-1994.   In cases of issue, FDC.  (10)  

 $4,000 

   244 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, Koala 1983.   
In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $400 

   245 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1983.   FDC.   

 $400 

   246 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, Commemoration 
of Captain Arthur Phillip 1987, Sydney Cove 1988.   In 
unoffi cial packs with certifi cates, FDC.  (2)  

 $900 

   247 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1988 First Fleet 
Arrival.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $400 

   248 
  Elizabeth II,   Pride of Australia Series, proof gold two 
hundred dollars, 1989 Frilled Neck Lizard.   In case of issue 
with certifi cate, FDC.   

 $400 

   249 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1989-1994 
(Pride of Australia) complete set of six.   All housed in a 
purpose built wooden case with certifi cates, FDC.  (6)  

 $2,500 

   250 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1989-1994 
(Pride of Australia) complete set of six.   All housed in a 
purpose built wooden case with certifi cates, FDC.  (6)  

 $2,500 

   251 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1992 (Echidna).   
In case of issue, FDC.   

 $400 

   252 
  Elizabeth II,   IOC Olympic Games Centennial Issue, 1896-
1996, proof set of three, gold two hundred dollars (16.97g, 
22ct) and silver twenty dollars (2), 1993.   In case of issue 
with certifi cates, FDC.   

 $750 

   253 
  Elizabeth II,   IOC Olympic Games Issue, 1896-1996, proof 
set of three, gold two hundred dollars (16.97g, 22ct) and 
silver twenty dollars (2), 1993.   In case of issue with Sydney 
International Coin Fair certificate and individual coin 
certifi cates, FDC.   

 $800 

 Only 500 sets issued by the Royal Australian Mint for the Sydney 
International Coin Fair. 

   254 
  Elizabeth II,   IOC Olympic Games Centennial Issue, 1896-
1996, proof set of three, gold two hundred dollars (16.97g, 
22ct) and silver twenty dollars (2), 1993.   In case of issue 
with certifi cates, FDC.   

 $750 

   255 
  Elizabeth II,   IOC Olympic Games Issue 1896-1996, proof 
set of three, gold two hundred dollars, silver twenty dollars 
(2), 1993.   In case of issue with certifi cates, FDC.   

 $550 
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   256 
  Elizabeth II,   IOC Olympic Games Issue 1896-1996, two 
proof sets of three, gold two hundred dollars, silver twenty 
dollars (2), 1993.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(2)  

 $1,500 

   257 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, Rare Bird 
Collection 2004-6, three coin set.   In case of issue with 
certifi cates, no 236, FDC.   

 $2,300 

   258 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred and fi fty dollars, Rare 
Bird Collection (set of three coins) 2004, 2005, 2006. In 
jarrah timber case of issue with certifi cate number 277, 
FDC.    

$1,600 

   259 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred and fi fty dollars, 1995-
2003 (Australian Floral Emblems) complete set of nine.   All 
housed in a purpose built wooden case with certifi cates, 
FDC.  (9)  

 $6,000 

   260 
  Elizabeth II,   Floral Emblems, proof gold one hundred 
dollars, set of nine, 1995-2003 (each 24ct gold; 10.367g).   
In timber set case, with individual cases and certifi cates of 
issue, FDC.  (9)  

 $4,000 

   261 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1997 (Floral 
Emblem).   In case of issue, FDC.   

 $500 

   262 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 2000, Sydney 
Olympics (Torch).   FDC.   

 $400 

   263 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, Sydney 2000 
Olympics (The Journey Begins) plus proof silver fi ve dollars 
(2).   With certifi cates, FDC.  (3)  

 $400 

   264 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic proof three coin set, 
gold one hundred dollars and silver fi ve dollars (2).   In case 
of issue, FDC.  (3)  

 $450 

   265 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, proof 
one hundred dollars, Sydney 2000 Olympic Gold Coin 
Collection, eight coin set.   In jarrah timber case of issue with 
certifi cate of ownership, FDC.  (8)  

 $3,500 

   266 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, Sydney 
2000 Olympic Games proof gold one hundred dollars, eight 
coin set.   In jarrah case of issue of with certifcates, FDC.  
(8)  

 $3,500 

   267 
  Elizabeth II,   Paralympic Games, Sydney 2000, proof gold 
one hundred dollars, proof silver and mint aluminium bronze 
fi ve dollars, set of three.   In case of issue with certifi cate, 
0470, FDC.   

 $400 

   268 
  Elizabeth II,   QEII Accession, proof gold one hundred dollars 
and silver fi fty cents, one set, 2002.   In case of issue with 
certifi cate number 1502, FDC.  (2)  

 $1,500 

     

  

  

  

  

   

 269* 
  Elizabeth II,   six coin proof set, 2001, Centenary of Federation 
(struck in gold).   In wooden case of issue, with certifi cate, 
set no 346, FDC.   

 $5,600 

   270 
  Elizabeth II,   six coin proof set, 2001, Centenary of Federation 
(struck in gold).   In wooden case of issue, with certifi cate, 
set no 314, FDC.   

 $5,600 
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 271* 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint six coin gold proof set, 
2005 World War II Remembered, fi ve, ten, twenty and fi fty 
cents, one and two dollars, each struck in 24 carat or fi ne 
gold.   In she-oak and jarrah presentation box, set no 616, 
with certifi cates, FDC.   

 $5,000 

 The total mintage was 629.

Ex Noble Numismatics Sale 102 (lot 377). 

   272 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint six coin gold proof set, 
2005 World War II Remembered, fi ve, ten, twenty and fi fty 
cents, one and two dollars, each struck in 24 carat or fi ne 
gold.   In she-oak and jarrah presentation box, set no 619, 
with certfi fi cates, FDC.   

 $5,000 

 The total mintage was 629.

Ex Noble Numismatics Sale 102 (lot 376). 

     

  

  

  

  

  

  

   

 273* 
  Elizabeth II,   eight coin gold proof set, 2006, 40th Anniversary 
of Decimalisation.   In case of issue with certifi cate 181, 
FDC.   

 $5,500 

   274 
  Elizabeth II,   eight coin gold proof set, 2006, 40th Anniversary 
of Decimalisation.   In case of issue with certifi cate, 185, 
FDC.   

 $5,500 
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 275* 
  Elizabeth II,   proof fi fty cents, 2001, struck in gold as part 
of the Centenary of Federation gold proof set, mintage 193.   
In capsule of issue, FDC and rare.   

 $2,000 

      

 276* 
  Elizabeth II,   proof twenty cents, 2001, struck in gold, as part 
of the Centenary of Federation gold proof set, mintage 193 
pieces.   In capsule of issue, FDC.   

 $1,500 

    

277 *
  Elizabeth II,   proof gold one dollar, 25th Anniversary of the 
changeover from the note to a coin (21.52g) 2009.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $1,100 

   278 
  Elizabeth II,   proof gold one dollar, 25th Anniversary of the 
changeover from the note to a coin (21.52g) 2009.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $1,100 

      

 279* 
  Elizabeth II,   proof gold fi fty cents, 40th Anniversary of the 
changeover from the round to a twelve sided coin (33.63g) 
2009.   In case of issue with certifi cate, FDC and rare.   

 $1,800 

   280 
  Elizabeth II,   proof gold fi fty cents, 40th Anniversary of the 
changeover from the round to a twelve sided coin (33.63g) 
2009.   In case of issue with certifi cate, FDC and rare.   

 $1,800 

   281 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, Sir 
Donald Bradman, 1908-2001 three coin proof set including 
bi-metal gold and silver (0.27 oz gold, 0.16 oz silver).   In case 
of issue with certifi cate number 1088, FDC.   

 $400 

   282 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, Sir 
Donald Bradman, 1908-2001 three coin proof set including 
bi-metal gold and silver (0.27 oz gold, 0.16 oz silver).   In case 
of issue with certifi cate number 4251, FDC.   

 $400 

   283 
  Elizabeth II,   proof gold one fi fth ounce twenty fi ve dollars, 
Kangaroo at Sunset 2008.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $320 

   284 
  Elizabeth II,   proof gold one fi fth ounce twenty fi ve dollars, 
Kangaroo at Sunset 2009; proof gold one tenth ounce ten 
dollars, Lunar Series, Year of the Ox 2009.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (2)  

 $480 

   285 
  Elizabeth II,   proof gold one fi fth ounce twenty fi ve dollars, 
Kangaroo at Sunset 2010.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $320 

   286 
  Elizabeth II,   proof gold one fi fth ounce twenty fi ve dollars, 
Kangaroo at Sunset 2010.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $320 

   287 
  Elizabeth II,   proof gold one fi fth ounce twenty fi ve dollars, 
Kangaroo at Sunset 2011.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $320 

   288 
  Elizabeth II,   proof gold twenty fi ve dollars (one fi fth ounce), 
Kangaroo at Sunset, 2016.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $320 

   289 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, The 
Ashes 2007.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $160 

   290 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, 
Australian Artist Gold Kangaroo Series, Rolf Harris 2007, 
Reg Mombassa 2008, Ken Done 2009.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (3)  

 $480 
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   291 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, 
Centenary of Scouts Australia 2008, Centenary of Rugby 
League 2008, Kangaroo 2010.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (3)  

 $480 

   292 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, 
Australian Artist Gold Kangaroo Series, Rolf Harris 2007, 
Reg Mombassa 2008, Ken Done 2009 (2).   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (4)  

 $640 

   293 
  Elizabeth II,   Lunar Series, proof gold one tenth ounce ten 
dollars, Year of the Pig 2007, Year of the Ox 2009.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $320 

   294 
  Elizabeth II,   Lunar Series, proof gold one tenth ounce ten 
dollars, Year of the Rat 2008, Year of the Tiger 2010.   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $320 

   295 
  Elizabeth II,   Lunar Series, proof gold one tenth ounce ten 
dollars, Year of the Rat 2008, Year of the Tiger 2010 (2).   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $480 

   296 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, 
Australian Artist Series, Ken Done Kangaroo 2009.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $160 

   297 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, Gold 
Kangaroo Series, Ken Done 2009 (2), Rams Head Dollar 
2011.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $480 

   298 
  Elizabeth II,   Lunar Series, proof gold one tenth ounce ten 
dollars, Year of the Tiger 2010, Year of the Rabbit 2011, 
Year of the Dragon 2012, year of the Snake 2013.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (4)  

 $640 

   299 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, Gold 
Kangaroo Series, 2011.   In cases of issue with certifi cates.  
(2)  

 $320 

   300 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, Ram's 
Head Dollar 2011, Wheat Sheaf Dollar 2012.   In cases of 
issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $320 

   301 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce ten dollars, Ram's 
Head Dollar 2011, proof gold one twentieth ounce fi ve 
dollars, The Australian Nugget 1991.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (2)  

 $240 

   302 
  Elizabeth II,   Lunar Series, proof gold one tenth ounce ten 
dollars, Year of the Rabbit 2011 (3), Year of the Dragon 
2012, Year of the Snake 2013.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (5)  

 $800 

      

 303* 
  Elizabeth II,   proof one twenty fi fth ounce gold fi ve dollars, 
2007, 75th Anniversary of Sydney Harbour Bridge.   FDC.   

 $150 

   304 
  Elizabeth II,   proof gold one fi fth ounce twenty fi ve dollars, 
Kangaroo at Sunset 2009, 2010.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (2)  

 $650 

   305 
  Elizabeth II,   proof gold one fi fth ounce twenty fi ve dollars, 
Kangaroo at Sunset 2009-2011, 2013.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (4)  

 $1,300 

   306 
  Elizabeth II,   miniature gold proof set, 2012, eight coins 0.5g 
each.   In case of issue with certifi cate 000394, FDC.   

 $250 

 


